
Made in Italy

qm67 evo
Mod 0992

made to last for years



CARATTeRISTICHe TeCNICHe:
• Caldaia caffè Lt.0,75 con rivestimento esterno.
• Caldaia vapore Lt.1 con rivestimento esterno.
• Resistenza caffè 600 Watt / resistenza vapore 1100 Watt.
• Valvola regolabile esternamente pressione caffè.
• Termostato di sicurezza caffè / termostato di sicurezza vapore.
• Sonda di livello elettronica vapore/caffé.
• Sensore galleggiante elettronico (per serbatoio acqua).
• Relè statico di riscaldamento vapore.
• Manometro caffè / manometro vapore.
• Pompa Ulka con Klixon di sicurezza.
• Pid controllo di temperatura elettronico per caffè e vapore.
• Contatore secondi erogazione caffè
• Lancia vapore e acqua antiscottatura.
• Interruttore a levetta per resistenza vapore (risparmio energetico).
• Sportellino per carico acqua.
• Scarico acqua valvola di sfiato in vaschetta raccogligocce.
• Manopole ergonomiche prodotto eslcusivo Quick Mill.
• Sulla pompa è stato applicato un pulsor ovvero un polmone che 

aiuta a stabilizzare la pressione della pompa migliorando anche la 
silenziosità (prodotto esclusivo Quick Mill).

• Carrozzeria inox 304 BA lucido.

Dimensions L 27,2 x H 42 x P 43,5 cm
Net weight 24 Kg
Power 1150 Watt

voltage V230 - 50 hz / V115 - 60 hz

TeCHNICAL CHARACTeRISTICS:
• Coffee boiler 0,75 lt., with external coating.
• Steam boiler 1 lt., with external coating.
• Coffee heater 600 Watt / steam heater 1100 Watt.
• Coffee pressure valve adjustable from outside.
• Group safety thermostat / steam safety thermostat.
• Electronic level probe steam/coffee.
• Electronic floater sensor (for water tank).
• Static relay of steam heating.
• Coffee and steam pressure gauge.
• Ulka pump with safety klixon.
• Electronic PID temperature control for coffee and steam.
• Shot counter.
• Anti-burn steam wand and hot water wand.
• Lever switch to activate the steam heater (energy saver).
• Hinged cover for water refill.
• Water drain in the dripping tray.
• Ergonomic knobs, exclusive Quick Mill product.
• On the pump has been put a pulsor (a little lung) which helps to 

equalize the pump pressure, improving the noiseless as well 
(Exclusive Quick Mill product).

• Body in stainless steel 304 BA bright.

TeCHNISCHe DATeN:
• Kaffee Kessel 0,75 Lts., mit Aussenschutz.
• Dampf Kessel 1 Lts., mit Aussenschutz.
• Kaffee Widerstand 600 Watt / Dampf Widerstand 1100 Watt.
• Ausseneinstellbare Kaffeedrucksventil.
• Kaffee- Sicherheitsthermostat / Dampf-Sicherheitsthermostat.
• Elektronischer Niveauf ühler f ür Dampf/Kaffee.
• Elektronische Schwimmersensor (fuer Wassertank).
• Statisches Relais fuer Dampfheizung.
• Kaffee Manometer / Dampf Manometer.
• Ulka Pumpe mit Sicherheitsklixon.
• Elektronische PID Temperaturkontrolle fuer Dampf und Kaffee.
• Sekundenzaehler beim Kaffeebezug.
• Isoliertes Dampfrohr / Isoliertes Heisswasserrohr.
• Kippschalter, um die Dampfheizung zu benuetzen (Energie Sparung).
• Klappe fuer die Wassertank-Nachfuellung.
• Ergonomische Griffe exklusiv Quick Mill Produkt.
• Auf die Pumpe ist ein Pulsor gestellt worden. Das hilft, 

den Pumpendruck zu stabilisieren und verbessert auch die 
Geräuschlosigkeit. (exklusiv Quick Mill Produkt).

• Gehäuse aus Edelstahl 304 BA glanz.
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